

București, 15.12.1999
Nr. 664 B

INTERPELARE

Adresată: Domnului IOAN MUREȘAN
Ministrul Agriculturii și Alimentației

De către: Deputat MIRON CHICHIȘAN Grupul parlamentar al P.U.N.R.

și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de : 14 decembrie 1999

Obiectul interpelării:

- a) Într-o perioadă scurtă de timp, prețul grâului s-a dublat, cu tendințe de creștere în continuare. PUNR a atras atenția, de nenumărate ori, că se poate ajunge la o adevărată criză a grâului și deci a pâinii, ceea ce va afecta nivelul de trai și așa scăzut al populației.
Ce măsuri ați întreprins pentru preîntâmpinarea acestei situații ? S-a urmărit intenționat ajungerea la această situație ? S-a ajuns aici datorită faptului că nu ați stimulat cu nimic agricultura și în consecință, suprafața însămânțată cu grâu, și nu numai, a scăzut an de an, cu efectele care se cunosc. Pâinea devine un lux pe care nu și-l poate permite o mare parte a populației sub actuala guvernare CDR-USD-UDMR.
- b) Ați promis, domnule ministru, că în anul 2000 nu numai lucrările agricole (arat și semănat) vor beneficia de așa-zisa subvenție prin cupoane, ci și sectorul zootehnic, viticultura și pomicultura. pe ce v-ați bazat când ați făcut asemenea promisiuni, o țară întreagă știind că lucrările agricole din această toamnă nu au beneficiat de mult trâmbițata subvenție prin cupoane sau bunuri valorice ? Ce analize economice au stat la baza acestor promisiuni, cunoscând situația precară a veniturilor încasate la buget acum și în perspectivă ? Nu cumva este o promisiune electorală fără acoperire, ce s-a regăsit și în faimosul "Contract cu România" ?
Cum motivați, în fața populației, că nici până azi 13 decembrie 1999, banii promiși pentru arăturile de toamnă (100.000 lei/ha pt. arat și încă 100.000 lei/ha la semănat, nu au ajuns la cei în drept ?

- c) Din surse demne de încredere, am aflat că Direcțiile județene pentru Agricultură au primit dispoziții de la M.A.A. să interzică fermelor pomicole, începând cu această iarnă, efectuarea lucrărilor specifice – stropiri, tăieri de coroane – în livezile S.C. cu capital de stat. Ne puteți informa despre existența acestui Ordin ? Și dacă știți, v-ați gândit ce consecințe nefaste va avea această măsură asupra populației, în special asupra copiilor ? Se urmărește cumva lichidarea, în totalitate, a livezilor spre a favoriza importul de fructe din alte țări ? Este cumva o condiție impusă României, ca atâtea altele în ultimii ani, de către organismele internaționale, cu scopul paralizării și a acestui segment economic ? Dacă lucrurile se prezintă așa, măcar să cunoască și sărmana populație a României.

Andrei

Data stabilită pentru primirea răspunsului la interpelare _____